

指责张艺谋,抨击张家界,炮轰高房价…… 湖南省临湘市副市长姜宗福出名了 “我不像官场中人,仕途肯定走不远”

发个帖子,得到提拔

尽管我是他一手提拔的,但到现在为止,我还没和他单独吃过饭

旁白

2005年,时任岳阳市旅游局质量监督所所长的姜宗福发帖《易书记,和您说几句心里话》,谈了岳阳旅游为什么衰落、如何才能复苏,意外得到岳阳市委书记易炼红的赏识,因此调入临湘市挂职市长助理,3年后任副市长。

记者:你被提拔很传奇吧?

姜宗福:是,很怪的。我本来对旅游是外行,但到了旅游局后我一直在思考,为什么岳阳旅游在上世纪90年代非常火爆,长江三峡截流后,岳阳旅游就萧条了?所有的客人都往宜昌中转了。我分析了岳阳该怎么办,我在旅

游局工作,这是我的责任。

记者:之前你和易书记素不相识?

姜宗福:完全不认识。说出来别人也许不信,尽管我是他一手提拔的,但到现在为止,我没和他单独相处过一天,没单独去过他的办公室,没单独汇报过思想,更没和他单独吃过饭。

县级副市长是个尴尬的职务

我不可能去贪污,也没钱可以贪污

旁白

当了副市长的姜宗福总是出人意料。2009年年底,在挂职即将期满之际,他忽然在网上发布了自己的5年任职检讨书,称去了婺源考察后,羞愧难当,认为自己总是飘然,“等、靠、要”的思想过于严重,决心不够,气魄不大。临湘的旅游虽然做出了一些人气,但始终处在小打小闹的局面,他虽已有了美好的设计蓝图,但却要面临离开。

随后,他又在网上实名发帖,称观看了全国各地教场“超大规模投资、表现手法老套、一哄而上的印象派山水实景演出”,认为“‘印象’搞乱中国,张艺谋‘功’不可没!”此帖引起舆论大哗。

记者:快要离开了,好像有很多遗憾?

姜宗福:肯定有。我为什么从政?有人是为了发财,有人是为了光宗耀祖,而我是在一定的位子上实现很多好的想法。有了权力,就可以推动理想变成现实。这是一个舞台。

记者:你在这个舞台上找到自己的梦想了吗?

姜宗福:以前以为一个县级副市长可以实现理想,但现在觉得,这是个相当尴尬的职务。

记者:为什么?

姜宗福:像我们中部不发达地区,财政很困难,一个副市长手上管不得一分钱,下面分管的局

长要钱只能去找市长。副市长是干什么的?是出了问题要顶上去的。来我们这里挂职的一个温州干部刚回去当温州交通局副局长,他的年薪是15万,我们县委书记一个月才2800元工资。我扣完税一个月有2600元,老婆下岗没收入,我每个月还要还900多元的房贷,只剩1700元养三口人。所以我不可能去贪污,也没钱可以贪污。

记者:你发帖写了未能实现的愿望,会不会让人觉得别有目的?

姜宗福:我是在传达我的想法。我要走了,但我要把自己的思想留下来,不然太可惜了。

坦言当地旅游业困境

因为没做投入,我来之后,就是靠炒作

旁白

姜宗福到临湘后,先后策划了一些成功的旅游项目,但旅游资源丰富的临湘,始终不能把旅游牌打得响亮。

记者:你怎么看这几年你分管旅游的成效?

姜宗福:5年前我来的时候,临湘的门票收入只有20万,现在已经要突破千万了。我来之后,就是靠炒作,把游客忽悠来。可是基础设施很原始,景点配套上不去,光靠忽悠不行啊。短期的效应只能是政绩效应,而这不是我的希望。想走得更远,就需要钱,需要自主权。

记者:你炮轰张艺谋,点名抨击张家界的做法,胆子太大了吧?

姜宗福:他们真的很浪费。云南大理一个小古镇搞3台演出,张家界有大小8台演出。我不是针对张艺谋,而是针对这种现象。对我们这些缺钱缺投入的地区来说,真的形成强烈反差。要是给我们临湘3亿元,景区可以建设得多美啊!

湖南省临湘市副市长姜宗福,41岁,一个充满争议的“个性官员”。他的出名,皆因网上发帖。

2005年,他发帖为本地旅游业建言,得到岳阳市委书记赏识,被调到临湘市挂职市长助理;去年年底,他在网上写下工作检讨,回顾5年挂职经历,反思当地旅游发展,并实名发帖炮轰张艺谋“印象”演出;今年4月18日,他在红网发帖《房地产商“绑架”政府,当心经济“撕票”》炮轰房价,此文一出,引起广泛争议。

20日下午,在临湘市政府姜宗福有些简陋的办公室。一杯清茶,这位行将卸任的副市长和记者聊起了一个基层干部的酸甜苦辣,以及他自认为“并不华丽”的5年转身。



姜宗福提出遏制房价上涨五大招

- 第一招 开征遗产税
- 第二招 分类开征物业税
- 第三招 对所有出租房屋和二套房均加以重税
- 第四招 取消经适房,大建廉租房
- 第五招 缩小一、二线城市公职人员收入差距

实名发帖炮轰房价

中国经济迟早会被房地产泡沫“绑架撕票”

姜宗福最近一次实名发帖,是把枪口对准了“高房价”。提及这一话题,他言辞更为激烈,甚至坦率地说,自己的官场经历是失败的,“更适合埋头写书”。

记者:你为什么忽然发帖抨击房价?

姜宗福:我一直喜欢研究宏观经济,我觉得中国的经济迟早会被房地产泡沫“绑架撕票”。为什么房价这么高?和政府炒地有关。但为什么会有这么多人去抢房子?是因为大家都挤在城市里,而且买了房子才安心。房价怎么会跌?需求太大了!所以我要发帖,让国家来重视。

记者:你发帖直言的热情为何这么高?

姜宗福:我就是这种性格,忍不住的。说穿了,我就不像个官场中人,我是个文化人。说白了,我的仕途,肯定走不远。官场上似乎不需要我这样的人,不需要一个这么直言的人。埋头写书,我想那更适合我。

记者:接下来将要去哪个岗位?

姜宗福:到现在我还不不知道。安排去哪里,我就去哪里。适合我,我就拼命干,不适合,我就搞自己的研究。

记者:这几年你的目标达到了多少?

姜宗福:1/10都不到。这是一个基层干部的真心话,所以很无奈。不过我觉得我干得还算不错,起码是认认真真在做事。如果我仅仅当个客人,也就没有感情了。 据《南方都市报》

30年的便秘治好了

便秘30年,药吃了,很多,大黄、番泻叶、通便茶,服药有效,停药无效,腹泻、腹痛老遭罪了,医生说我的肠癌、高血压、心悸都是便秘引起的。前些天,邻居介绍“长通无阻”,我咨询了65130235 65130835 后到陇海路城东路交叉口西100米路南悦心人大药房买了两盒,哎呀,当天排便就通畅,大便软乎乎一点儿不费劲,最可喜的是不泻不痛不乏力,就吃三盒药便秘再也没犯过!现在一天一便,只用四分钟。30年来从没有过的痛快舒服,真高兴。

耳聋、耳鸣、耳背 响耳草一草还声

中国耳病研究中心调查显示,一旦出现耳鸣耳背,耳聋的发生率为83%!而很多中老年人一旦发展为耳聋,将逐步丧失感知能力,最终形成老年痴呆!

《闽南奇方》记载:“响耳草”清热、利湿、活血、开窍,主治耳聋耳鸣,是畲族流传3000年治耳聋耳鸣的神草,采用特制瓦缸发酵工艺,将配伍好的“响耳草”装到特制的瓦缸中,在地下埋藏九九八十一天,晚上将其挖出,再用畲族特有的工艺将其制成丸剂。“瓦缸发

酵”工艺的应用能将药物的天然性与天地之气融合,对治疗耳聋耳鸣有着神奇的疗效。

响耳草胶囊在畲族古方治疗的基础上增加了21味名贵药材,全面调理连通“耳脉”的肾、肝、脾、心等脏器,破译了治疗的关键。经过三年临床验证,治愈率高达93%,并取得国家发明专利。

服用【响耳草胶囊】当天耳朵温热除湿,干爽通畅;7天耳痒痛、爬蚁感或耳闷耳沉等症状消失;快则1个月,最慢2-3个月就能迅速而

且彻底消除耳鸣、耳聋。即使是几十年的耳鸣耳聋,只要能听到一丝声音,就有希望。配合响耳草原液效果更佳!

适宜症状:由肝胆湿热引起的耳鸣耳聋,耳底肿痛,突发性、神经性、老年性、创伤性、耳毒性、免疫性耳聋耳鸣及听力下降等症。

指定经销药店:河南福康医药超市(黄河路花园路向东50米路北)、亚细亚负二楼医药部收银台旁、中原商贸城一楼南门医药部。

咨询热线:0371-65532122。

骨病免费治疗

颈椎病、腰椎病、膝关节炎、坐骨神经痛等骨病,刺痛、酸痛、肿胀,疼痛起来是死不了活不好,一旦关节受限或功能丧失,手弯不了,腿走不了,腰直不起来,脖子一动就响,甚至关节变形,常年卧床,生活不能自理,给家里带来了沉重的生活和经济负担。

鉴于“云南无敌”上市以来,以显著的疗效,使数万名骨病患者走上康复之路,受到社会各界的广泛关注与普遍赞誉。云南无敌药业为回馈新老患者,特在全国举行“骨病康复中国行”活动,委派专家为患者免费治疗,确保更多的骨病患者早日康复。

郑州无敌骨病康复中心现已成立,中心医学顾问王铁山主任出身中医世家,运用拔罐、按摩、刮痧、蜂疗与无敌丹胶囊及外用老黑贴结合治疗,不管几年或是几十年的骨病患者,当天都可见效,轻度患者1-2个月即可康复,重度患者也可短期康复。

免费治疗对象:关节炎、骨质增生(骨刺)、颈椎病、腰间盘突出、肩周炎、坐骨神经痛等骨病患者,请先电话报名,经通知到工作站凭CT片或其他有关病史证明既可免费治疗,节假日不休息,每天仅限20人。

报名电话:0371-55517206。郑州无敌骨病康复中心地址:河南福康医药超市2楼西侧(黄河路花园东50米路北)。

云南神奇七叶莲 专治三叉神经痛

三叉神经痛发作时毫无征兆,如电击样、刀割般、撕裂般地疼痛,让人生不如死。长期服用西药止痛副作用大、伤肝肾,手术治疗易损伤神经导致面瘫及脑血管意外,三叉神经痛到底该如何治疗呢?

福建泉州中侨制药集团专家在云南深山考察野生种药材时无意中无意中发现,一种被当地老百姓称之为“救命草”的神奇草药,叫七叶莲,对治疗三叉神经痛、偏头痛效果十分神奇,引起了专家们的注意。后经专家组研究发现,

七叶莲还有丰富的七叶莲多肽,而这种罕见的七叶莲多肽可以软化血管、疏通经络,直接针对三叉神经痛病根。

经过专家几年的潜心研究和大量的临床实验,专治三叉神经痛的七叶莲片在泉州中侨制药集团研制成功。七叶莲片是神经痛研究领域的全新药物,采用现代高科技制药技术、高浓度萃取而成,药效提升数十倍以上。

七叶莲片通过“软化血管、疏通经络、修复神经”,铲除三叉神经痛、偏头痛复发根源,

快则半小时即可消除疼痛,单纯性三叉神经痛仅服1-2个疗程即可治愈,重症患者3个疗程即可,因此被誉为治疗三叉神经痛的“第一良药”。

郑州指定经销药店:中原商贸城一楼南门医药部、河南福康医药超市(黄河路与花园路交叉口向东50米路北)、亚细亚商场负二楼医药部收银台旁、东大街大药房(郑州市第一人民医院东200米路北)。

专家咨询热线:0371-60380100。